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EMPRESA QUE FINANCIA

EMPRESA QUE REALIZA

OBJETIVOS
Medir la favorabilidad del Presidente de la República, Gustavo Petro; medir la favorabilidad de alcaldes y 
gobernadores en el país; conocer las expectativas de la ciudadanía con respecto al rumbo de Colombia 
y las relaciones entre Colombia y Estados Unidos con la elección de Donald Trump.

Emporia Consultores y Asociados con recursos propios

Emporia Consultores y Asociados

MARCO MUESTRAL
Marco de áreas para cada comuna o localidad de las ciudades donde se realizó la encuesta.  Dentro de 
las secciones seleccionadas se realizó un alistamiento de las manzanas para hacer selección aleatoria.

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN 
DE LA MUESTRA

Para las preguntas correspondientes a cada ciudad, tomamos en cuenta la siguiente distribución: Bogotá 
400 encuestas, Medellín 385 encuestas, Cali 385 encuestas, Barranquilla 385 encuestas, Bucaramanga 
384 encuestas, Montería 384 encuestas. Para las preguntas de orden nacional, tomamos una muestra 
base de 1200 encuestas distribuidas de la siguiente manera: Bogotá 400 encuestas, Medellín 200 
encuestas seleccionadas aleatoriamente, Cali 200 encuestas seleccionadas aleatoriamente, Barranquilla 
140 encuestas seleccionadas aleatoriamente, Montería 60 encuestas seleccionadas aleatoriamente, 
Bucaramanga 200 encuestas seleccionadas aleatoriamente.

TIPO DE MUESTREO Muestreo en tres etapas:  Etapa1: Se seleccionan áreas dentro de cada comuna o localidad de la ciudad.
Etapa 2: Se realiza selección de manzanas dentro de cada sección Etapa 3: Interceptación con cuotas.

UNIVERSO DE ESTUDIO

Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos los grupos de edad y todos los niveles socioeconómicos, 
residentes en las siguientes ciudades: Bogotá (6.200.000), Medellín (2.040.000), Cali (1.710.000), Barranquilla 
(957.117), Bucaramanga (471.959), Montería (390.420), conforme las proyecciones del DANE para el año 
2023.

MARGEN DE ERROR

Para este estudio tuvimos en cuenta un porcentaje de confianza del 95% y los siguientes márgenes de 
error: para la muestra general de las 6 ciudades agrupadas un +/- 2.03%, para las muestras sencillas por 
ciudad: Bogotá +/- 4.9%, Medellín +/- 5%, Cali +/- 5%, Barranquilla +/- 5%, Bucaramanga +/- 5%, Montería 
+/- 5%

TÉCNICA



TEMAS TRATADOS EN LA
ENCUESTA

Opinión pública sobre el Presidente de la República, opinión pública sobre alcaldes y gobernadores.

MÉTODO DE VALIDACIÓN Fueron revisadas el 100% de las encuestas, y auditado un 20%.

MÉTODO DE APLICACIÓN Se realizaron encuestas presenciales a través de Dispositivos Móviles.

FECHA DE RECOLECCIÓN
DE LOS DATOS Del 18 al 21 de Noviembre de 2024

NÚMERO DE PREGUNTAS 7

NÚMERO DE ENCUESTADORES 73

PREGUNTAS PLANTEADAS Referirse al cuestionario.

VARIABLES DE PONDERACIÓN Sexo, edad, población, estrato

FACTOR DE PONDERACIÓN
El factor de ponderación se construye a partir de la información de la distribución de las variables de 
ponderación con el fin que la muestra sea lo más parecida posible a la distribución del universo.

PERSONAJES O 
INSTITUCIONES POR LAS 
CUALES SE INDAGÓ

Referirse al cuestionario.

TÉCNICA



Distribución de la
Muestra



DEMOGRÁFICOS
(BASE DE ENCUESTADOS 1200 PERSONAS)
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PERCEPCIÓN 
PAÍS



 

De acuerdo con su opinión,

(Base de encuestados: 1200 personas)
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De acuerdo con su opinión,

(Base de encuestados: 1200 personas)
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4%
33%

63%

el panorama de Colombia
para los siguientes años es...

0 10 20 4030 6050 8070 10090

Bucaramanga

Cali

Medellín

Bogotá

44% 53% 3%

40% 56% 4%

1%37% 62%

34% 63% 3%

24% 70% 6%

Región Caribe
(B/quilla - Mont.)

Favorable

Desfavorable

Ns/Nr



Ns/Nr

Mejorado
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PANORAMA GENERAL

Usted siente que su economía en los últimos 6 meses ha…
(Base de encuestados: 1200 personas)

1% 15%

21%

63%

62%

30%
8%



Ns/Nr

Mejorado

Desmejorado

Usted siente que su economía en los últimos 6 meses ha…
(Base de encuestados: 1200 personas)

1% 15%

21%

63%

0 10 20 4030 6050 8070 10090

Bucaramanga

Bogotá

Cali

Medellín

32% 61% 7%

31% 60% 9%

11%31% 58%

28% 65% 7%

26% 67% 7%

Región Caribe
(B/quilla - Mont.)

Mejorado

Desmejorado

Ns/Nr



RELACIONES 
COLOMBIA -ESTADOS UNIDOS



Mejorarán

Seguirán
Iguales

(Base de encuestados: 1200 personas)

Con la elección del presidente Donald Trump en los 
Estados Unidos, ¿Usted considera que las relaciones entre
el gobierno del Presidente Petro y el País norteamericano? 
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60%

31%

PANORAMA GENERAL



(Base de encuestados: 1200 personas)

Con la elección del presidente Donald Trump en los 
Estados Unidos, ¿Usted considera que las relaciones entre

el gobierno del Presidente Petro y el País norteamericano? 
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APROBACIÓN  PRESIDENTE
Gustavo  Petro



Ns/Nr

En términos generales, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
gestión de Gustavo Petro como Presidente de Colombia?
(Base de encuestados: 1200 personas)
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Aprueba Desaprueba Ns/Nr

Comparativo favorabilidad Presidente Gustavo Petro
Marzo 2024-Septiembre 2024-Noviembre 2024

(Base de encuestados: 1200 personas)
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Percepción Gestión
 ALCALDES



Favorable

Desfavorable

Ns/Nr

Después de los primeros meses de gobierno, 
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Base de encuestados: Bogotá 400, Medellín 200, Cali 200, Bucaramanga 200,
Región Caribe: (Barranquilla 140, Montería 60)

Bucaramanga

Jaime Andrés
Beltrán

34%

la gestión del alcalde de su ciudad?
¿Cómo evalúa



Comparativo favorabilidad Alcaldes Marzo 2024 - 
Septiembre 2024-Noviembre 2024

Base de encuestados: Bogotá 400, Medellín 200, Cali 200, Bucaramanga 200,
Región Caribe: (Barranquilla 140, Montería 60)
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Percepción Gestión
GOBERNADORES



Favorable

Desfavorable

Ns/Nr

Después de los primeros meses de gobierno, 
Cómo evalúa la gestión del gobernador de su departamento?
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Base de encuestados: Bogotá 400, Medellín 200, Cali 200, Bucaramanga 200,
Región Caribe: (Barranquilla 140, Montería 60)
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Comparativo favorabilidad Gobernadores Marzo 2024 - 

Base de encuestados: Bogotá 400, Medellín 200, Cali 200, Bucaramanga 200,
Región Caribe: (Barranquilla 140, Montería 60)
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Síguenos en nuestras redes sociales y página web.

www.emporiacya.com

EmporiaCyA

EmporiaCyA

+57 310 263 12 30

EmporiaCyA

EmporiaCyA


